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1. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo del pasado adecuado.       __/5 

Ayer Laura y yo (IR) …………………. al cine con Pedro, Bea no (PODER) …………………. venir. 
(VER) …………………. una película que no nos (GUSTAR) …………………. nada: (SER) 
…………………. demasiada violenta. 

2. Completa el siguiente texto con SER, ESTAR, HABER, TENER:         __/4 

Mi habitación …………………. pequeña y …………………. muy desordenada. …………………. 
muchas cosas que no uso, …………………. que tirar algunas. 

3. Escribe el verbo entre paréntesis en imperativo afirmativo o negativo, sustituyendo los 
complementos directos e indirectos subrayados con los pronombres correspondientes. 
                  __/4 
- Señor Pérez, (ENTREGAR, a mí) su documento. ………………………………………………….. 
- Niños, (LAVARSE) las manos.    ………………………………………………….. 
- No (DAR, ustedes) la noticia todavía a Juan. ………………………………………………….. 
- Ramón, (DECIR, a nosotros) todo.   ………………………………………………….. 

4. Completa con la preposición adecuada.            __/2 

Ahora estoy …………………. casa, pero …………………. cinco minutos tengo que ir 
…………………. la panadería …………………. comprar pan. 

5. Conjuga el verbo entre paréntesis en presente de indicativo.         __/6 

En verano (PREFERIR, yo) …………………. ir a la playa, aunque no (PODER) 
………………….tomar mucho el sol porque (TENER) …………………. la piel muy sensible. Pero 
(DAR) ………………….  paseos por la orilla, (BAÑARSE) …………………. y (JUGAR) 
…………………. a las palas. 



 

 

6. Lee el siguiente texto y señala si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones: __/3 

Amancio Ortega se convierte en el hombre más rico de Europa 
Adaptado de EL PAÍS - 14.06.2012 

El fundador de Inditex, Amancio Ortega, ya es el hombre más rico de Europa. La fuerte subida que registraron ayer las 
acciones de su empresa, que además de ser la líder mundial del sector textil también se ha convertido en la compañía 
española que más vale en Bolsa, ha convertido al empresario gallego en 3.800 millones de dólares (3.000 millones de euros) 
más rico que el martes, con lo que su fortuna total asciende en estos momentos a 39.500 millones de dólares (31.409 
millones de euros al cambio actual). 

Según la lista que todos los días actualiza la agencia de información económica Bloomberg, el patrimonio de Ortega, que 
controla un 59% de Inditex, ha superado al que hasta la fecha era el hombre más rico de Europa, el sueco Ingvar Kamprad, 
dueño de la cadena de muebles Ikea. El tercer lugar de la lista lo ocupa el francés Bernard Arnault, dueño de la firma de 
artículos de lujo Louis Vuitton Moët Hennessy, al que adjudica 22.700 millones de dólares. 

El imperio textil fundado por Amancio Ortega es la empresa española más valiosa en Bolsa, por encima del Banco 
Santander y de Telefónica, con quienes mantenía un tira y afloja por el podio de la mayor capitalización. Inditex valía este 
miércoles 46.999 millones de euros, más de 1.336 millones por encima de la entidad que preside Emilio Botín y 1.377 
millones más de lo que vale la operadora. 

En el horizonte de Inditex queda todavía espacio para el crecimiento. Adelantó algunos datos semestrales, ya que señaló que 
entre el 1 de febrero y el 10 de junio sus ventas a tipos de cambio constantes han aumentado un 14% respecto al mismo 
periodo del año anterior. En septiembre espera poner en marcha las ventas por Internet en China, un sistema que ya tiene en 
marcha en 16 países europeos, Estados Unidos y Japón. El presidente rehusó revelar, sin embargo, la evolución de las 
ventas del grupo por el canal online y se limitó a decir que estaban satisfechos y que lanzarán una aplicación de Zara para 
teléfonos y tabletas en los próximos días. 

 
 V F 
a. La fortuna del fundador de Inditex aumenta a 39 millones y medio de 

dólares, según Bloomberg. 
  

b. El español supera con su fortuna al dueño de Ikea y al magnate del lujo 
Bernard Arnault. 

  

c. El Banco Santander, presidido por Emilio Botín, es el banco español más 
cotizado en Bolsa. 

  

d. Inditex es la más importante compañía textil del mundo.   

e. La operadora Telefónica y el Banco de Santander se disputaban con 
Inditex el primer puesto en la Bolsa española. 

  

f. Las ventas por Internet en China, Estados Unidos y Japón han aumentado 
respecto al año pasado. 

  

 
 
7. Traduzca las siguientes frases.             __/6 

- Sua nonna ha ottantaquattro anni e abita a casa dei suoi genitori. 
……………………………………………………………………………………………………………… 

- Puoi darmi un bicchiere dʼacqua, per favore? 
……………………………………………………………………………………………………………… 

- Quando ero piccola andavo sempre in vacanze in montagna. 
……………………………………………………………………………………………………………… 


